
 

mathe.extended 
 

Rätsel des Monats 

APRIL 

 

Nach einem Sommerfest bleibt 

Erdbeerbowle übrig. 

Der Inhalt des Gefäßes wiegt 20kg und 

besteht zu 98 % aus Flüssigkeit (Wein, Sekt) 

und zu 2 % aus Früchten.  

Das Gefäß bleibt ohne Deckel im Garten stehen - ein starker Regen 

kommt auf! 

Nach dem Regen beträgt der Flüssigkeitsgehalt 99 % .   

 

Wieviel wiegt die Bowle im Gefäß jetzt? 

 

Wenn du die Antwort gefunden hast, dann schicke deine Lösung per Mail an: 

mathe.extended@billroth73.at 

            Bitte nenne deinen Namen und deine Klasse! 

Oder du übermittelst deine Lösung in Papierform an mich:  

                                        Mag. THONHOFER Germana (Lehrerzimmer, Postfach) 


